» AirCrafter

COEOUHEHUA C HAKMOHOU TAKON
angd NNACTUKOBbIX TPYBOK

CEPUA 1000

NMACIMNOPT




»AirCrafter NACMOPT Crp.2 va 41

1 OCHOBHBIE CBEAEHHA Ob U3AE/IUN

OUTUHIKN 3TOM CepUMN BKNOYAIOT B ceba 28 pa3nnyHbIX mogenen. 3t
coeAuHEeHMA MOTYT UCMO0JIb30BaTbCA C }KECTKUMU HENIOHOBLIMU TPYBKamu.
HakngHas ralika 3aTArMBaeTcsa BPy4YHYH UAKN raedHbiM Katodom. CneumanbHas
dbopma KoHyca obecrneymBaeT LLEeNOCTHOCTb TPYOKMU.

PUTUHIM ¢ HaKnaHowM ramkomn cepmum 1000 oTHOCATCA K rpynne
BbICOKOHaAEXHbIX coeAuHeHUM. [laHHble PUTUHTU OTIMYHO 3aPEKOMEHA0BANM
ceba B aBTOMODOMABbHON, XMMHNYECKON, AepeBoobpabaTbiBatoLlem
NPOMbILWNAEHHOCTU. Brarogapa BbICOKOTOYHOM KOHYCHOM KOHCTPYKLUWM ANs
AAHHON GUTMHTA He TPebyroTcsa YNI0OTHEHUS B MeCTe coegnHeHns GUTUHTa U
NHEBMATUYECKOM TPYOKKU. ITO NO3BOISIET UCMONb30BaTh AaHHbIE COEAMHEHUA KaK
Npwn HU3KNX TemnepaTypax (ao -55C), Tak 1 npu Bbicokmx (6onee +200C) B
YCNOBUSAX BbICOKOM BUBpaumn. HakmMaHana raka 3aTtarMBaeTcs ¢ NOMOLLbHO
raeyHoro Katoua.

<
MpeanpusaTUe-N3roTOBUTEND,

«Camoazzi S.p.A.» - UTanua
Via Eritrea, 20/I
25126 Brescia - Italy

MocTaBwmk: »AirCrafter

«Aircrafter» - Poccua
www.aircrafter.ru
Ten. (495) 638-08-11
dakc. (499) 738-95-07
sales@aircrafter.ru

»AirCrafter



»AirCrafter NACMOPT Crp.3 3 41

2 OCHOBHBIE TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTUKHU ®UTHUHI'OB

kopnyc: natyHb OT58 nokpbiTas HUKeNem

YNNOTHEHNE TPYOKK: OTCYTCTBYET (YNNOTHEHME 3a CYET
MaTepuan KOHYCHOW KOHCTPYKLNM)

yNnoTHeHWe pe3bbbl: B 3aBUCMMOCTM OT MOAenu

otcytctByeT, PTFE, HennoH

NMpucoepuHeHue pesvba: G1/8", G1/4", G3/8", G1/2"

Pabouee -0,5 6ap (Bakyym) + 18 6ap

AasneHue

-|I\-naT6e£:ajj11;| droponnacrtosas (PTFE), nonuamug (puncaH),
pyook A nonuacTep, NonnypeTaH

npucoeauHeHns

HapyXHbin 5, 6, 8, 10, 12, 15 mm.

avnameTp Tpybok
cXKaTbll BO34YX, XMMUYECKME cpeabl COBMECTUMbIE C

naTyHblo
npu ucnonb3oBaHuu cpea, yoeantech B Tabnvue

Pabouas cpepa
COBMECTMMOCTU, YTO Ucnonb3yemasa Bamu cpega

CoBMeCTUMa C ynroTHEHMEM pe3bbbl puTuHra -

matepuanom PTFE

TemnepaTtypa -55C + +260<C

aKcnnyartaumu
MFapaHTUA 1ron
CepTtudmkar npucyTCcTBYeT

»AirCrafter



WAirCrafter

NACIMOPT Ctp.4u3 4l

3 NPUMEP MOHTAMKA THEBMATUYECKOM TPYBKH B ®PUTUHT

1. HaknaHaA raika ycTaHaenuBaeTCA Ha NHEBMOTRYDKY

F;m [MHeBmMOTRYOKA
Z

e

i

’ .
o

HaknaHas ranka

2. [HeBmoTpybKa "Haca#nBaeTcA" HA KOHYCHYKO YacTb (DUTHHMa

»AirCrafter



WAirCrafter

NACMNOPT

Ctp.5m3 4l

4.TABAPUTHBIE PASMEPbI ®PUTHHI'OB

4.1. llpssmou ¢putunr. Moaenn 1510

YI/I0THUTE/bHOE KOJIBLO Pe3b6bl: OTCYTCTBYET

PASMEPbI
Mon, Toybika A ¢t H | L R SW SWI Bec()
1510 5/3-1/8 5/3 RI/& 2 75 125 245 145 12 8 10
1510 6/4-1/8 6/ RIGE 3 75 15 27 18 12 12 15
1510 6/4-1/4 6/4 R4 3 11 15 31 185 14 12 19
1510 6/4-3/8 6/4 R¥ 3 115 15 315 185 17 12 22
1510 6/4-1/2 Bld RI/Z 3 14 15 345 20 22 12 38

1510 6/4-M12x1,25 614 M12X125 3 10 15 30 18 13 12 17
1510 8/6-1/8 8/6 R/& &5 75 15 27 16 13 14 19
1510 8/6-1/4 8/5 R4 5 11 15 31 185 14 14 20
1510 8/6-3/8 8/6 R¥8 5 115 15 315 185 17 14 25
1510 8/6-1/2 8/6 RI/Z 5 14 15 345 20 22 14 39
1510 10/8-1/8 10/8 R/ 65 75 165 285 165 14 16 24
1510 10/8-1/4 10/8 RI/4 65 11 165 325 19 14 16 24
1510 10/8-3/8 10/8 R3¥& 65 115 165 33 18 17 16 27
1510 10/8-1/2 10/8 RI/Z 65 14 165 368 205 22 16 42
1510 12/10-3/8 1210 R38 85 115 18 345 19 17 19 35
1510 12/10-1/2 12110  RW/2 85 14 18 375 205 22 19 49
1510 16112512 15125 RW2 11 14 20 335 21 22 22 55

»AirCrafter



WAirCrafter

NACMNOPT

Ctp.6 3 41

4.2. llpsasmou ¢putunr. Moaenn 1511

Yni1oTHHUTE/IbHOE KOJIbLO Pe3bO0bl: NPUCYTCTBYeT, MaTepuas PTFE

PA3MEPbI
Moz TpyBka A ©C1 H | L R SW SW! Bec(n
1511 5/3-M5 5/3 M5 2 4 125 21 105 8 8 5
1511 5/3-M6 5/3 ME 2 4 125 21 105 9 8 5
1511 5/3-1/8 53 GI/8 2 55 125 238 118 12 8 10
1511 6/4-M5 6/4 M5 3 4 135 22 105 8 9 6

1511 6/4-M8 64 M8 3 4 135 22 105 9 9 7
1511 8/4-1/8 64 G1/8 3 55 15 2863 133 12 12 15
1511 6/4-1/4 64 G4 3 7 15 28 135 14 12 18
1511 6/4-3/8 64 38 3 & 15 293 138 19 12 27
1511 8/6-1/8 86 GU8 5 55 15 263 133 12 14 17
1511 8/6-1/4 8% G4 5 T 15 28 135 14 14 18
1511 8/6-3/8 8/ G338 5 8 15 293 138 19 14 o7
1511 10/8-1/8 10/8 G138 65 55 165 278 138 14 16 23
1511 10/8-1/4 10/8 G4 65 7 165 295 14 14 16 25
1511 10/8-3/8 10/8 G338 65 8 165 308 143 19 16 30
1511 10/8-1/2 /8 G2 65 9 185 325 15 22 16 36
1511 12/10-3/8 1210 G3/8 85 8 18 323 143 19 19 ag

1511 12110172 1210 G12 85 9 18 34 15 22 19 42
1511 151251/2 15125 G2 11 9@ 20 38 155 22 22 52

»AirCrafter



))> AirCrafter NACNOPT CTp.7 n3 41

4.3. lIpssmoi1 NOBOPOTHbIN ¢uTHHT. Moaesib 1560

YIUIOTHUTE/IbHOE KOJIBLO PEe3b0bI: OTCYTCTBYET

PASMEPLI

Mon. Tpy6ka A C1 H | L R SW SW1 SW2 Bec{n)
1560 6/4-1/8 64 GU8 3 55 15 3 8 12 12 12 19
1560 6/4-1/4 64 G4 3 7 15 325 18 12 12 14 25
1560 8/6-1/8 &6 G1/8 5 55 15 32 19 13 14 12 21
1560 8/6-1/4 a6 Gl4 5 15 335 18 13 14 14 26
1560 10/8-1/4 10/8 G114 85 165 345 19 14 18 14 27

1560 10/8-3/8 10/8 G318 65
1560 12/10-3/8 1210 G318 6,5

185 36 195 14 16 19 38
18 28 20 17 18 19 4G

=T = T e B

»AirCrafter



»AirCrafter NACMOPT Cp.8 s 41

4.4. llpsasmoun ¢putuHr. Moaennb 1463

YnioTHeHHe pe3bObl: OTCYTCTBYET

Wi ¢
o
I i
= 5
. [+ 4
LA |
Sw/, B _

PA3MEPbI

Mon. Tpy6ka B C1 | L R SW SW1 Bec(n)
1463 5/3-1/8 53 GIl8 2 125 225 18 13 8 10
1463 6/4-1/8 g4 G188 3 15 25 175 13 12 14
1463 6/4-1/4 64 G4 3 15 265 19 17 12 21
1463 6/4-3/8 6/ G388 3 15 275 20 20 12 25
1463 8/6-1/8 8/ GI/l8 5 15 25 175 13 14 16
1463 8/6-1/4 86 G4 5 15 265 19 17 14 22
1463 8/6-3/8 8l GaIs 5 15 275 20 20 14 %
1463 10/8-1/8 1008 G118 65 165 215 13 14 18 19
1483 10/8-1/4 108 G4 65 185 28 195 17 18 28
1463 10/8-3/8 10/8 G318 65 165 28 205 20 1B 31
1463 10/8-1/2 1008 G12 65 165 33 245 24 16 43
1463 12/10-3%8 12110 G388 85 18 305 205 20 19 a7

»AirCrafter



))> AirCrafter NACNOPT CTp.9 n3 41

4.5. YrsioBo#i NnOBOPOTHBIN pUTHHT. Mogesib 1541

Yn10THUTE/IbHOE KOJIbLLO Pe3bO0bl: NpUCyTCTBYeT, MaTepuas PTFE

PASMEPb!

Moa. Tpyoka A ©1 E H M R SW SW1 SW2 Bec(n)
1541 6/4-1/8 64 GU8 3 15 55 225 15 12 10 12 22
1541 6/4-1/4 64 G4 3 15 T 225 15 12 10 14 27
1541 8/6-1/8 86 GU8 5 15 55 225 15 14 10 12 23
1541 8/6-1/4 ag Gi4 5 15 7 225 15 14 10 14 28
1541 10/8-1/4 1/8 G4 65 16 7 255 17 16 12 14 35

»AirCrafter



))> AirCrafter NACNOPT Ctp.10 u3 41

4.6. Yriiosou ¢utulr. Mogess 1500

YIUIOTHUTE/IbHOE KOJIBLO PEe3b0bI: OTCYTCTBYET

i )
=]

PASMEPHI

Mon. Tpybia A c1 E H M R SW SW1 Bec()
1500 5/3-1/8 513 RIE 2 13 75 215 15 8 8 11
1500 6/4-1/8 6/ R 3 13 75 225 15 8 12 15
1500 6/4-1/4 Bla R4 3 155 11 225 15 10 12 21
1500 6/4-3/8 6/d R¥8 3 17 115 235 16 12 12 27
1500 6/4-M12x125 64 MI2x125 3 14 10 225 15 10 12 18
1500 8/6-1/8 8/6 RS 5 13 75 225 15 10 14 19
1500 8/6-1/4 816 R4 5 155 11 225 15 10 14 21
1500 8/6-3/8 8/ R¥8 5 17 115 24 16 12 14 29
1500 8/6-1/2 8/ RI2 5 215 14 27 19 18 14 48
1500 10/8-1/8 108 RS 65 15 75 255 17 12 16 29
1500 10/8-1/4. 10/8 R4 65 17 11 255 17 12 16 29
1500 10/8-3/8 10/8 R¥8 65 165 115 255 17 12 16 33
1500 10/8-1/2 10/8 RI2 65 21 14 285 20 16 16 58
1500 12/10-3/8 1210  R38 85 19 115 30 20 14 19 44
1500 12/10-1/2 1210 R¥2 85 21 14 305 205 16 19 59
1500 15M12,5-12 15125 RW2 11 21 14 34 225 16 22 67

»AirCrafter



))> AirCrafter NACNOPT Crp.11 13 41

4.7. Yraosou utulr. Mogesb 1493

Yn1oTHEHHE pe3b0bl: OTCYTCTBYET

PA3SMEPHI

Mon. Tpy6ika B c1 E M R SW SWI Bec()
1493 6/4-1/8 64 G883 19 225 15 10 12 20
1493 6/4-1/4 614 G4 3 235 26 185 14 12 34
1493 8/6-1/8 8/8 G 5 19 225 15 10 14 21
1493 8/6-1/4 8/6 G4 5 235 26 19 14 14 34
1493 10/8-1/4 10/8 G4 65 235 215 18 14 16 39
1493 12/10-3/8 12110 G318 85 245 305 205 18 19 53

»AirCrafter



))> AirCrafter NACNOPT Crp.12 u3 41

4.8. ®UTUHT NOBOPOTHBIN. Mogesb 1431

Yn10THUTE/IbHOE KOJIbLO Pe3bObl: NPUCYyTCTBYeT, MaTepuas PTFE

PA3MEPbI

Mon. Tpyfka A C©1 E H M R SW SW1 SW2 Bec()
1431 6/4-1/8 64 G¥8 3 15 55 225 15 10 12 12 32
1431 6/4-1/4 64 G4 3 15 7 225 15 10 12 14 38
1431 8/6-1/8 a6 GW8 5 15 55 225 15 10 14 12 36
1431 8/6-1/4 86 G4 5 15 7 225 15 10 14 14 41
1431 10/8-1/4 10/8 G114 65 16 7 255 17 12 16 14 54

»AirCrafter



WAirCrafter

NACMNOPT

C1p.131n3 41

4.9. TpoiHuk. Mogesb 1540

4l

PASMEFPbI

Mom. Tpybka C1 C2 M1 M2 Rl R2 SW SW1 SW2 Bec(n)
1540 5/3 513 2 2 215 215 15 15 8 8 8 17
1540 6/4 Bl 3 3 225 225 15 15 & 12 12 31
1540 8/6 8/8 5 5 225 225 15 15 10 14 14 29
1540 10/8 10/8 65 65 255 255 17 17 12 16 16 58
1540 12/10 1210 85 85 30 30 20 20 14 19 19 90
154016/125 15125 11 11 34 34 225 225 16 22 22 128
15408/6-6/4 8664 5 3 225 225 15 15 10 14 12 38
1540 10/8-6/4 10/8-6/4 65 3 255 235 17 165 12 16 12 50
1540 10/8-8/6 10/3-8/6 65 5 255 24 17 165 12 16 14 53

»AirCrafter



WAirCrafter

NACMNOPT

C1p.14 n3 41

4.10. dutuHr. Moaean 1410

Yn1oTHEHHE pe3b0bl: OTCYTCTBYET

PASMEPHI
Mon Tpybka A © E H M R SW SW1 Bec(n
1410 5/3-1/8 53 RUB 2 125 75 215 15 8 8 16
1410 6/4-1/8 64 RWE 3 125 75 225 15 8 12 25

1410 6/4-1/4 g4 R4 3 155 11 225 15 10 12 3
1410 8/6-1/8 8% RS 5 13 75 225 15 10 14 31
1410 8/6-1/4 86 R4 5 155 11 225 15 10 14 35
1410 10/8-1/8 18 RUS 65 15 75 255 17 12 16 47
1410 10/8-1/4 10/8 R4 65 17 11 255 17 12 16 50
1410 10/8-1/2 108 R12 65 215 14 285 20 16 18 80
1410 12/10-3/8 1210 R38 85 19 115 30 20 14 19 77
1410 12/10-1/2 12110 R12 85 215 14 1305 205 16 19 92
14101512512 15125 RU2 11 215 14 34 225 16 22 107

»AirCrafter



WAirCrafter

NACMNOPT

C1p.15 1341

4.11. dutuHr. Moaean 1420

Yn1oTHEHHE pe3b0bl: OTCYTCTBYET

PA3MEPDI

Moa. Tpyéka A €1 E H L M R SW SWi Bec(n
1420 5/3-1/8 53 RI18 2 125 75 375 215 15 8 8 15
1420 6/4-1/8 B4 RIS 3 125 75 385 225 15 8 12 23
1420 6/4-1/4 64 R4 3 155 11 43 225 15 10 12 29
1420 8/6-1/8 8% RIS 5 13 75 39 225 15 10 14 31
1420 8/6-1/4 86 R4 5 155 11 43 225 15 10 14 34
1420 10/8-1/8 10/8 RIS 65 15 75 435 255 17 12 18 46
1420 10/8-1/4 1/8 R14 65 17 11 47 255 17 12 18 50

»AirCrafter



»AirCrafter NACMOPT

C1p.16 n3 41

4.12. Yrosaok. Mogenab 1550

PASMEPH!

Mon. TpyBka C1 €2 M1 M2 Rl RZ SW SWI Bec(n)
1550 6/4 6/ 3 3 225 225 15 15 8 12 21
1550 &/6 8/ 5 5 225 225 15 15 10 14 27
1550 10/8 198 65 65 255 255 17 17 12 18 40
1550 12/10 1210 85 85 30 30 20 20 14 19 81
1550 16/125 15/125 11 11 34 34 225 225 16 22 88

»AirCrafter



))> AirCrafter NACNOPT CTp.17 n3 41

4.13. ®utuHr. Mogeanb 1521

Y1oTHeHHUEe pe3bO6bl: HEHJIOHOBOE KOJIbIIO

SW_ R

PAMEPSI
Mo, Tpyka A C1 L s M R W SW SWI Bec(n
15215/3-M56 53 M5 18 45 17 105 ©9 8 8 10
15215/3-1/8 53 Gi8 27 85 225 16 @14 14 8 26
1521 6/4-M5 64 M5 18 45 18 105 @9 8 9 11

1521 6/4-1/8 Bi4 G18
1521 6/4-1/4 B4 G4
1521 6/4-3/8 Bid G3/8
1521 8/6-1/8 &/g G118
1521 8/6-1/4 &g G1/4
1521 8/6-3/8 Bl G3/8

2ZF 85 24 185 @14 14 12 31
285 85 2B 1835 @18 17 12 48
30 85 28 205 £21 19 12 a7
2ZF 85 24 185 @14 14 14 34
285 85 2B 185 @18 17 14 48
30 &85 28 205 ©821 19 14 B4

n|n on | | Lo | a kIR
0| ||| @i W ®@|w T

»AirCrafter



»AirCrafter

NACMNOPT

Ctp.18 M3 41

4.14. ®utuHr. Mogeanb 1525

Y1oTHeHHUEe pe3bO6bl: HEHJIOHOBOE KOJIbIIO

PASMEPH|
Mo, Toyokla A C1 H L S M R W SW SW1 Bec(n)
1525 6/4-1/8 64 GU8 3 6 31 125 24 165 @14 14 12 35
1525 6/4-1/4 64 GU4 3 8 335 125 26 185 @18 17 12 48
1525 6/4-3/8 64 G38 3 8 34 125 28 205 @21 19 12 60
1525 8/6-1/8 86 GU8 5 6 31 125 24 165 @14 14 14 35
1525 8/6-1/4 86 G4 5 8 335 125 26 185 @18 17 14 54
1525 8/6-3/8 86 G38 5 8 34 125 28 205 @21 19 14 64
1525 10/8-1/8 1008 G118 65 6 31 125 25 165 @14 14 16 38
1525 10/8-1/4 10/8 G14 65 8 335 125 27 185 @18 17 18 57
1525 10/8-3/8 10/8 G3/8 65 8 34 125 295 21 @21 19 16 69
1525 10/8-1/2 108 G2 65 9 35 125 32 235 @26 27 16 112
1525 12/10-3/8 1210 G8 8 8 34 125 315 215 @21 19 19 77
1526 12/10-1/2 1210 G172 85 9 35 125 335 235 @26 27 19 111
1525 15/12,5-12 15125 GU2 11 9 35 125 365 25 @26 27 22 120

»AirCrafter



WAirCrafter

NACIMOPT Ctp.19 n3 41
4.15. Cepbra. Mogesb 1610
W wm
I
Ol
!
o H -
PASMEPbI
| Man, Toyka €1 M O R vV W SW1 Bec()
1610 5/3-M5 513 2 17 9 105 51 99 8 8
1610 5/3-M8 53 2 17 9 105 51 @9 8 7
1610 5/3-1/8 53 2 225 145 16 98 @14 8 13
1610 6/4-M5 6/4 3 18 9 105 51 @9 9 B
1610 6/4-M6 6/4 2 18 9 105 51 @9 9 8
1610 6/4-1/8 B/ 3 24 145 165 98 @14 12 18
1610 6/4-1/4 B/4 3 26 145 185 132 @18 12 21
1610 6/4-3/8 6/4 3 28 145 205 167 @21 12 22
1610 8/6-1/8 816 5 24 145 165 98 @14 14 19
1610 8/6-1/4 8/ 5 26 145 185 132 @18 14 22
1610 8/6-3/8 816 5 28 145 205 167 @21 14 25
1610 10/8-1/8 198 65 25 145 165 98 @14 16 25
1610 10/8-1/4 1008 65 27 145 185 132 @18 16 24
1610 10/8-3/8 10/8 65 295 145 21 167 @21 16 28
1610 10/8-1/2 1008 65 32 145 235 21 @26 16 35
1610 12/10-3/8 1210 & 315 145 215 167 @21 19 36
1610 12/10-1/2 1210 85 335 145 235 21 @26 19 40
1610 16/12,5-1/2 151125 11 365 145 25 21 @26 22 48

»AirCrafter



))> AirCrafter NACNOPT CTp.20 u3 41

4.16. Cepbra. Moaenn 1620

| PA3MEPLI
Moa. Tpyeka C1 M o) R v W SW1  Bec(n
1620 6/4-M5 614 3 18 9 105 51 @9 9 12
1620 6/4-1/8 6/4 3 24 145 185 98 @14 12 29
1620 8/4-1/4 Bl4 3 2 145 185 132 @18 12 31
1620 8/6-1/8 816 5 24 145 165 98 @14 14 31
1620 8/6-1/4 8/6 5 2 145 185 132 @18 14 34

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMOPT Ctp.21un3 4l
4.17. llycroTenniit 60aT. Mogesns 1631 01
Yni1oTHeHH e pe3bObl: HEMJIOHOBOE KOJIbIO
_ SW
¢ = "
| 7
-OOH-
] w
d ;,EB_
H =<
' rl
A |
PA3MEPDI
Moa. A H L 5 SW
1631 01-M5 M5 4 18 5.5 8 3
1631 01-1/8 G1/8 8 27 8.5 14 13
1631 01-1/4 G114 8 295 8,5 17 24
1631 01-3/8 G378 a 30 8.5 19 35
1631 01-1/2 G1/2 9 31 85 27 63

»AirCrafter



WAirCrafter

NACMNOPT

Ctp.22 3 41

4.18. IlycroTeniit 60aT. Mogesb 1635 01

Y1oTHeHHUEe pe3bO6bl: HEHJIOHOBOE KOJIbIIO

w
=

|

: ?"/-.

O

B—
%
P T
A

PASMEPGI
Mog. A H L s SwW Bec {r)
1635 01-1/8 =1/8 (s 31 125 14 15
1635 01-1/4 G174 a 335 12,5 17 27
1635 01-3/8 3378 a 34 12,5 18 a7
1635 01-1/2 G1/2 g 35 12,5 27 71
1635 01-M12x1,25 M12x1 25 a 335 12,5 17 27
1635 01-M12x1,5 M12x15 8 33,5 12,5 17 27

»AirCrafter



»AirCrafter

NACMNOPT

Ctp.23 1341

4.19. IlycroTeaniit 6oat. Mogesb 1631 02

Y1oTHeHHUEe pe3bO6bl: HEHJIOHOBOE KOJIbIIO

el
!
PASMEPLI
Mog. A H L SW Bec(n
1631 02-1/8 G1/8 g 43 14 18
1631 02-1/4 G144 8 455 17 33
1631 02-3/8 (=3/8 8 46 18 48

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMOPT Ctp.24 n3 41
4.20. IlycroTeaniit 60.1T. Mogean 1635 02
Yni1oTHeHH e pe3bObl: HEMJIOHOBOE KOJIbIO
SW
O
§ /R"
1 4 =T
A
PA3MEPDI
hMog. A H L S Becir)
1635 02-1/8 31/8 5 56 14 28
1635 02-1/4 G1/4 8 58,5 17 33
1635 02-3/8 53/8 B 59 19 B4
1635 02-1/2 G1/2 9 60 27 111

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMOPT Ctp.25u3 41
4.21. Ilycrotenaniit 6oat. Mogesb 1631 03
Yni1oTHeHH e pe3bObl: HEMJIOHOBOE KOJIbIO
SW
T 27
O
b @
O—1
}J ©
Df—=)
! 5 :I:-‘
! v !
- -n -
PA3MEPbI
Mog. A H L SwW Bec(r)
1631 03-1/8 G1/8 5] 59 14 24
1631 03-1/4 G1i4 8 81,5 17 42
1631 03-3/8 =3/8 8 B2 19 B2

»AirCrafter



))> AirCrafter NACNOPT CTp.26 u3 41

4.22. CoeauHurtesb. Moaesb 1580

7 S
o
&
| PASMEPb
Mox. Tpybka C1 €2 L Rl R2 SW SW1 SW2 Bec(r)
1580 5/3 513 2 2 285 75 1715 8 8 8 8
1580 6/4 614 3 3 345 10 10 12 12 12 22
1580 8/6 8/6 5 5 345 975 975 13 14 14 28
1580 10/8 1008 65 65 38 105 105 14 18 16 38
| 1580 12/10 12110 85 85 41 105 105 17 19 19 55
1580 15125 151125 11 11 45 11 11 22 22 22 80
1580 8/6-6/4 8664 5 3 345 975 975 13 12 14 24
1580 10/8-6/4 10/86/4 65 3 365 105 10 14 12 16 31

»AirCrafter



))> AirCrafter NACNOPT Cr1p.27 w3 41

4.23. PUTHUHT NaHeJbHOr0 MOHTa)ka. Moaesb 1590

sw o EL
[
SW.
o
o 3«
_S'l'f_' xa
, .
w2/ 2]
PAIMEP|
| Mom. Tpy6ka B C1 C2 L R MAX SW SW1 SW2 Bec(d)
1590 5/3 53 MIx075 2 2 40 27 9 8 8 8 12
1580 6/4 B4  Mi0xI 3 3 48 33 14 14 12 12 33
1590 8/6 88 Mi2x1 5 5 48 33 12 17 14 14 43
1590 10/8 10/8 Mi4x1 65 65 48 31 10 17 16 16 52

1580 12/10 12110 M1Ex1 85 85 93 33 10 19 19 19 Fi

18080 6/4-5/3 6/4-5/3  Mi1x1 3 2 48 34 14 14 12 12

33
1580 8/6-68/4 B/6-68/4  MiZxl i 3 48 33 12 17 14 14 44

»AirCrafter



»AirCrafter NACMOPT

C1p.28 n3 41

4.24. Kpectooo6pasHbsid putuHr. Moaesib 1600

PA3MEPBI

Mon. TpyBka C1 M R SW SW1 Bec (1)
1600 6/4 6/4 3 22,5 15 8 12 41
1600 8/6 8/6 5 225 15 10 14 52

»AirCrafter



WAirCrafter

NACIMOPT C1p.29 n3 41
4.25. ®utuHr. Mogeanb 1470
7 Swi_ €l
I \=
-]
o

!
PA3MEPGI
Moa. TpyGka F c1 G L R SW1 Bec (1)
1470 6/4 Bi4 6 3 20 35 7.5 12 1
1470 8/6 8/8 8 5 20 35 7.5 14 15

»AirCrafter



WAirCrafter

NACMNOPT

C1p.30 M3 41

4.26. A1loMUHUEBOE YIUIOTHUTEJ/JIbHOE KOJIbLo. Moaenb 2651

PASMEPGLI

Mog, A B H Bec{r)
2651 1/8 14 S8 1.5 1
2651 1/4 18 13,2 1,5 1
2651 3/8 22 18,7 Th 1
2651 112 26 209 1.5 1
2651 1 38,5 334 1.5 2

»AirCrafter



»AirCrafter

NACMNOPT

Ctp.31 1341

4.27. I11acTUKOBOE HEMNJIOHOBOE YIVIOTHUTEJ/IbHOE KOJIbL 0. Moaenb

2661

i- -~

A
PASMEPG
Mog. A B H Bec (1)
2661 M3 49 28 0.7 1
2661 M5 8 5.2 1 1
2661 M6 g 6.2 1 1
2661 1/8 14 10,2 1.9 1
2661 1/4 18 13,5 1.9 1
26861 3/8 21 165 2.1 1
2661 1/2 26 21,2 1.9 1

»AirCrafter



»AirCrafter

NACMNOPT

Ctp.32 1341

4.28. [1l1acTUKOBOE HEMNJIOHOBOE YIVIOTHUTEJ/IbHOE KOJIbL 0. Moaenb

2665
I 1

B

A
LEMEEY
Mog, A B H Bec (1)
2665 1/8 14 88 3] 1
2665 1/4 18 13,2 5 1
2665 3/8 2 16,8 ] 1
26656 1/2 28 211 5 1

»AirCrafter



»AirCrafter

NACMNOPT

Ctp.33 1341

4.29. [Il1acTUKOBOE HENJIOHOBOE YIVIOTHUTEJ/IbHOE KOJibL 0. Moaenb

2669

PASMEPb
Mog. A B H Bec {r)
2669 1/8 14 9.8 10 1
2669 1/4 18 13.2 10 2

| 2669358 21 16.8 10 2
2669 1/2 26 21,1 10 2

»AirCrafter



WAirCrafter

NACIMOPT C1p.34 n3 41
4.30. HakuaHas raiika. Moaenn 1703
D
| J
| "5
1
SW B
- D1
PA3MEPb!
Mog. Tpybka B b b1 L SW1 Bec ()
1703 5/3-M7x0,75 53 M7x0,75 5.1 88 8.5 8 1
1703 6/4-M8x0,75 6/4 MBx0.75 8.1 9.8 85 9
1703 6/4-M10x1 64 M10xt 6.1 13.3 10 12 4
1703 8/6-M12x1 8/6 M12x1 8,2 15,5 10 14 5
1703 10/8-M14x1 10/8 M1dx1 10,15 17,5 13 18 8
1703 12/10-M16x1 12/10 M18x1 12,2 21 13,5 19 12
1703 15/12,5-M20x1 15/12,5 M20x1 15,2 24,5 16 22 15

»AirCrafter



WAirCrafter

NACIMOPT Ctp.351341
4.31. HakuaHada raiika. Moaeab 1723
PASMEPbI
Moa. TpySka B E O 01 5 L SW Becir)
1723 6/4-M10x1 B4 Mi0x1 8.9 6.1 133 18 905 12 15
1723 8/6-M12x1 8/8 Mi2x1 108 82 155 18 945 14 23
1723 10/8-M14x1 1078 Midx1 125 1015 175 22 965 18 29
1723 12/10-M16x1 12710 M18x1 155 122 21 235 108 19 48
1723 15/12,5-M20x1  15/125 M20x1 185 152 245 28 120 22 57

»AirCrafter



»AirCrafter

NACMNOPT

Ctp.36 M3 41

5 YKA3AHHUE MEP BE3OIIACHOCTH

K sakcnnyaTtaumu M3,£I,el'll/ll‘;1 MOXET A0NYCKaTbCA TO/IbKO NepCoHan, 03HAKOMJIEHHDbIM C

OAHHOM UHCTPYKLUMEN.

NCTOYHMKOM OMACHOCTU MPU MOHTaXKe, 3KCNyaTaumm n TeXHMYeCKoM O6Cﬂy)+(MBaHVIVI

AAHHbIX U34EeNNIA MOXKET ObITb CXKaTbl BO3AYX.

be3sonacHocTb pa6OTbI C AaHHbIMUA yCTpOHCTBaMVI obecneumnBaetca 9ProHOMU4YeCKMMHn

XapaKTepUCTUKamMm AaHHbIX VI3,D,EI'IVIVI, NX MeXaHN4YeCKo NPOYHOCTbIO, rEPMETUYHOCTbIO U

BbICOKMMUW IKCNNYATALUNOHHBbIMU XaPaKTEPUCTUKaMU.

Mpw aKCNayaTauumn AaHHbIX YCTPOMCTB B NEPBYIO ovepesb cneayet obecneynTb

npanmbelH MOHTaX Vl3ﬁ,eﬂl4171, HageXHoe 3aKpenneHne n coegnHeHume C CMUCTEMOM CXKATOrO

BO3A4yXa.

KaTeropuyecku 3anpewiaerca:

- NnoAaBaTb Ha BXOA d)MTVIHI'OB AaBneHune, npesbiwakouiee nacnopTHbie U

KaTa/IoXKHble AaHHble A4 AAHHOMO TUMNa YCTPOMCTB;

- nopBepraTtb YCTPOMCTBA MEXaHUYECKUM yaapam, AMHAMUYECKMM HarpysKkam,

9KCNyaTUPOBaTb NPU BO34ENCTBMM TEMNEPATYP OKPYXKAlOLLEro BO34yXa U

MarncTpaabHOro so3ayxa BbiIXo4AauwmnX 3a npeaesibl naCnoOPTHbIX AaHHbIX;

- MCNo21b30BaTb d)VITVIHFVI Aana cpen HeCoOBMeCTUMbIX ANA YCTAaHOB/IEHHbIX

YNAOTHEHUN (CM. TabaKnLy COBMECTMMOCTH).

- 3KCNAyaTMpPOBaTb U34ENUA B YCNOBUAX AENCTBUA BHELHUX arpecCUBHbIX GaKTOPOB.

- npoBoauTb Ntobbie paboTbl MO 06CNYKMBAHUIO U 3aMeHe ¢ PUTUHTAMKU

Haxo4AWMMMNCA NOA AABIEHUEM;

OcranbHble TpebosBaHua 6e3onacHocTn — no NOCT 12997-84, p.3.

»AirCrafter



»AirCrafter

NACMNOPT

Ctp.37 1341

6 ITPABHUJIA TPAHCIIOPTUPOBAHUA U XPAHEHUA

PUTUHIM peKoMeHAYeTCA XPaHUTb B CTAaHAAPTHON ynakoBKe. XpaHeHUe

n3aennmn JoNXKHO cooTBeTcTBOBaTb ycnosmam 2 FOCT 15150-69.

B BO34ayxe He A0/1XKHO 6bITb npmmeceﬁ, Bbi3bIBAOWNX KOPPO3UIO aNFOMUHNA.

N3pennsa TpaHCNopTUMPYIOTCA BCEMU BUAAMM TPaHCNopTa 6e3 orpaHUYeHus

CKOPOCTU U PACCTOSHUA MO ycnoBuAM xpaHeHus 5 no NOCT 15150-69 (ana

TPOMMUYECKOro UCMOMIHEHUA NO YCNOBUAM XpaHeHua 6 no FOCT 15150-69).

TpaHcnopTUpOBaHMe N3genmini CaMonEToM NPOMU3BOAUTCA B OTanMBaeMblX

repmeTn3npoBaHHbIX OTCEKAX.

»AirCrafter



»AirCrafter NACHOPT

Ctp.38 M3 41

7 KOMIIVIEKT IIOCTABKH

HanvmeHoBaHue Konnyecrtso
DUTUHT WwT.
Macnopt 1 3Ks3.

»AirCrafter



)-), AirCrafter NACNOPT CTp.39 u3 41

8 CBUAETEJIbCTBO O IIPUEMKE

Ha ocHoBaHMM OCMOTpa M NPOBEAEHHbIX UCMbITAHUIA QUTUHT

KOMMEPYECKNI Kopa, KO/IMYEeCTBOM NPU3HaH

ro4HOM K 3KCn/yaTaumu.

[aTta Bbinycka " " 201 r.

Mpuemky nponssen

Wtamn OTK

»AirCrafter



)ﬁ AirCrafter NACNOPT CTp.40 u3 41

9 TAPAHTUH U3IrOTOBUTEJIA U IIOCTABIIUKA

a) TapaHTUIHbIN CPOK 3KCNAyaTauum 12 mecsaueB co AHA NPOAaXKN nsagenuns

noTpeburento.
b) YKasaHHas Bblle rapaHTUA AENCTBYET NPU YCIOBUN, ECNN:

- yBe4OMNEHUNE O ABHbIX AedeKTaX, KOTOPble MOXKHO 0OHaPYKNUTb BU3yanbHO, bblo

npeAcTaB/iieHo B MTMCbMEHHOM BUAe, He no3aHee 10 AHeN ¢ AaTbl MOCTaBKMU NPOAYKLUMMU;

- YyBE4OM/IEHMNE O CKPbITbIX AedeKTaX, KOTOPbIE BbIABUANCH B NPOLLECCE IKCMIYaTaLMK,
6b110 NpPeAcTaBNEHO B NTMCbMEHHOM BuAe, He no3aHee 10 aHel ¢ AaTbl 06HapyXKeHUn

nedekKra;

- NPOAYKUMNA HE peMOHTUPOBANAChb, HE MOogepPHU3InNpoBaaacb, U B Hee HE BHOCUTUCD
n3mMeHeHun 6es npeaBapuntTesibHOro NMCbMeHHOro pa3peweHna YynoJIHOMOYEHHbIX Ha TO 1NL,

KomnaHuu Aircrafter.

c) Ansa usgennin, He MMeKLLMX B NacnopTe OTMETKM TOProBoi opraHM3aunmn o gate

NPOAAXKM, raPaHTUIMHbIN CPOK IKCMNAYaTaLMM UCHUCNSAETCA CO AHA U3rOTOBAEHMS.

d) WsrotosuTens (NocTaBLLKMK) 06A3yeTCA B TeYEHME rapaHTUIMHOTO CpoKa becnaatHo
YCTPaHATb AedeKTbl M 3aMeHSATb BbllleAne U3 CTPOA AeTan U COOPOYHbIe eANHULbI B
YyCTaHOB/IEHHOM NOpPSAAKe, NPU YCI0BUKM cobatoaeHMA noTpebuTenem NpaBua sKCNayaTaumm,

TPAHCNOPTUPOBAHNA N XPaHEHWNA, N3ZTOXKEHHbIX B JaHHOM MacnopTe.

e) [ns 3ameHbl AeTanen 1 y3noBs No rapaHTMmM HeobXxo4MMO 3aN0/HUTb

pEKI'IaMaLI,VIOHHbIﬁ adKT TEXHNYECKOro LeHTpa.

f) AKT monKeH 6bITb HaNpaBAeH NPeANPUATUIO U3rOTOBUTENIO (MOCTaBLLMKY) B TeYeHMe

10 pHel ¢ gaTbl 0bHapyKeHuAa aedeKTa

»AirCrafter



»AirCrafter

NACMNOPT

Ctp.41un3 4l

NPOU3BOAUTE/b:

"Camozzi S.P.A." - ITALY
Via Eritrea, 20/1

25126 Brescia - Italy

Tel. +39-030-3792

Fax +39-030-2400464
E-mail: info@camozzi.com

NOCTABLUMUK:

«Aircrafter» - RUSSIA
www.aircrafter.ru

Ten. (495) 638-08-11
dakc (499) 738-95-07
E-mail: sales@aircrafter.ru

»AirCrafter



